VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATh WTATHBIA NbIMBHUK.

2. 3anoxuTb KpenéxHble naaHkn 2 B OTBEPCTUA Ky30Ba, B NepegHeil yactu
Baka HaxkmeuUTb B nnaHky 6ont M8x25, B 3agHell yacTu 3aKpenuTb K NiaHke
KpenéxHbli kpoHLwTelH 4 Gontom M8x20.

3. YcTaHoBUTb KpenéxHblil KpoHLUTeH 3 nog wraTHbli 6onT kpenneHus Baka.
4. YcTaHOBUTb KpeN&xHbIA KPOHLUTEAH 5, HageB ero NponvnomM Ha paHee
HaXKWMBNEHHBIN 6onT M8x25, 1 3aKkpenuTe ero K WTaTHOW ToYke Yepes
npocTasoyHyk waiby 1 6ontom M8x30.

5. 3akpenuTb NepenHio YacTe 3alMThl K KPENEXKHOMY KPOHLWTENHY 5 BonTamm
M8x20, 3aaH00 YacTb 3aluThl K KpenéxHbIM KpoHwTelHam 3 1 4 Gontamu
M8x20.

6. Bce ToukM KpenneHus 3aTsHyTh.

ALF0835st

Geely Monjaro log seinycka: 2022- O6vém geuratens: all

Ne Komnnekrauws Kon-so
1 | bont M8x20 5 wr.
2 | bont M8x25 1 wr.
3 | Bont M8x30 1 wr.
4 | Waiiba M8 (ysenu4eHHas) 7 wr.
5 |MpoctaBoyHasn wanba 1 1 wr.
6 |KpenéxHas nnaHka 2 2 Wr.
7 | KpenéxHbl KPOHLUTENH 3 1 wr.
8 | KpenéxHbiit KpOHLUTENH 4 1 wr.
9 | KpenéxHbi KPOHWTENH 5 1 Wwr.

Mpou3BeECTU CMasKy KpenéxHbix 6oNTOB Macnom Unv apyroi

KOHCEPBEMHOHHOﬁ HKUOKOCTBHO
JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHomM cante: www.alfeco.ru

o L a
Ons asTomobunen PoccMMCKOro pbiHKa. &e";q.
P
2
3aluurta TonnmeHoro Gaka (npasbli) Q@%ﬁp
&

Gont
M8x20

Bec aawuthl: 6,1 Kr

Bec komnnexktaunu: 1,4 kr
Pasmep sawutel: 810x500x55
MomeHT 3ataxkn: M8 - 15,7 H*m

ALFECO
A ABTOKOMNOHEHTE! M3 CTANWN N ANKOMWUHNA




